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Rad s mladima jest pravo zadovoljstvo, 
ali istodobno i vrlo odgovorna obaveza u našem 

sveopćem pastoralu. Polazeći s te pretpostavke, u 

mojem svećeničkom radu mladi zauzimaju glav- 
no mjesto i to s pravom jer mladi su budućnost 
Crkve i društva. S druge strane, stiče se dojam 

da su u našem vremenu mladi ljudi nekako bez 

volje i bez ideala. Vrlo ih je teško pokrenuti za 
bilo što. Tako je pitanje formiranja grupe vrlo 

teška stvar. 

Jedna grupa mladih koja postoji u župi 

već nekoliko godina i koja se sastaje dva puta 

tjedno (četvrtkom i nedjeljom) na molitvu mu- 
ku muči da se proširi i poveća, ali to sve skupa 

ide vrlo teško. Grupa koja se uhodala u smisao 

i sadržaj sastajanja, ne uspijeva to isto na učin- 

kovit način postići kod drugih, ne uspijeva uza 

svu dobru volju to iskustvo prenijeti drugima na 

uspješan način. Vjerojatno je grupa još uvijek 

previše izolirana i nedovoljno ekvilibrirana da bi 

mogla postati privlačna za druge. No budući da 

su članovi te grupe vrlo solidni ljudi, pretpostav- 

lja se da će ipak uspjeti prodrijeti i prije ili kasni- 

je obuhvatiti daleko veći broj mladih nego što 

ih sada ima. 

Osim ove grupe, koja ima meditativni i 

molitveni karakter, mladi naše župe sastaju se i 

na drugim razinama. Takvi su na primjer sastan- 

ci mladih prije nekih većih crkvenih blagdana ka- 
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da pozivam nekog od svojih kolega svećenika da 

održi predavanje. Tada ih se odazove lijep broj, 

grupa tom zgodom naraste i do 60 i više mladih. 

Treća mogućnost okupljanja mladih u nas 

je prigodom pripremanja za sakrament potvrde. 

Tada je rad s tim mladima vrlo intenzivan i oz- 

biljan. 
Što se sadržaja tiče, problem broj jedan 

jest nedostatak tekstova za odgovarajuću dob 

mladih. 

Molitveno—meditativna grupa služi se ug- 

lavnom Svetim pismom na kojemu se gradi pri- 
godno predavanje, nekada pripremljeno unapri- 

jed, a nekada i spontano, ili u stilu diskusije na 

što onda uslijedi duga ozbiljna molitva u sudje- 

lovanju svih prisutnih. Za drugu grupu, tj. u pri- 

godama sastanaka mladih, za predavanje se uzi- 

maju prigodne ili slobodne teme po izboru sa- 

mog predavača. Nakon predavanja su redovito 

diskusije u kojima uz svećenika gosta živo sud- 

jeluje i domaći župnik, ali je sudjelovanje mla- 

dih u diskusijama dosta skromno i nekako nesi- 

gurno. Razlog tome je izmedu ostaloga i slaba 

vjerska fundiranost. osjećaj nesigurnosti u nastu- 

pu, nešto i indiferentizma, neka opća anemič- 

nost kao neka popratna pojava kod mladih da- 

nas i u drugim područjima života. 

Kod treće grupe sadržaji su već predodre- 

deni. Upotrebljavaju se svi udžbenici i tekstovi 

kateheza



vezani za sakrament potvrde. Tih udžbenika do- 

duše u nas (na albanskom jeziku) ima vrlo malo 
ali prazninu dopunjavamo tehničkim pomagali- 

ma: filmovima, dijafilmovima, dijapozitivima, 

Biblijom mladih, raznim ilustracijama i tome 

slično. S ovom se grupom nekako dade lakše ra- 
diti jer su mladi sami zainteresirani za solidniji 

rad budući da je pred njima jedna već određena 
stvarnost, odnosno konkretan cilj, sakrament sv. 

potvrde. 

iskustva 

U svakom slučaju, rad s mladima je zahva- 
lan, ali i vrlo zahtjevan posao. Od katehete tra- 

ži posvemašnju angažiranost i kontinuiran rad 
jer prigodni sastanci ne rješavaju problem, oni 

su tek nešto više nego ništa. Smatram da u grad- 

skoj župi svećenik mora pristupiti ovom poslu 

daleko ozbiljnije i temeljitije nego u seoskim sre- 
dinama jer je mladež u gradu, pogotovo u mojoj 

župi, vrlo izložena utjecajima mladih drugih vje- 

roispovijesti i mentaliteta. 
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